

在“蜂王”保罗的带领下,西区排名第七的黄蜂队昨日主场以93:88战胜卫冕冠军洛杉矶湖人队,将两队在NBA季后赛首轮总比分扳为2:2。

同日,面对缺兵少将的尼克斯队,凯尔特人队兵不血刃地以101:89取胜,以总比分4:0横扫对手,成为首支晋级季后赛分区半决赛的球队。

“蜂王”保罗 疯狂三双 他让湖人赔了胜利“折”了科比

保罗的13个篮板,比湖人内线双塔加起来还多 凯尔特人横扫尼克斯,全联盟第一个晋级

统治者:保罗

27分、13个篮板、15次助攻

保罗此役打出了统治级的表现,交出了27分13个篮板球和15次助攻的“三双”成绩单,三项数据均为全场最高。作为一名身高仅有1.83米的组织后卫,保罗的13个篮板球令人咋舌,这个数据相当于湖人队内线“双塔”加索尔与拜纳姆的篮板球数之和。

黄蜂队主帅威廉姆斯在赛后对手下爱将大加赞赏,他说:“在我所见过的季后赛表现中,保罗今晚的发挥绝对是亮点。他能得分,能抢篮板球,在场上表现得坚毅、执著。”

保罗则称:“无论这个系列赛发生什么,看到这座城市人们面带笑容就是好事。我要感激地说,这正是我生活意义所在。”

小前锋阿里扎成为了黄蜂队的另一支点,得到19分和6个篮板球。湖人队虽首发五虎将得分都突破两位数,但得分最多的科比也仅获得17分。

统治者:加内特

26分、10个篮板

湖人队在首轮步履维艰,而他们在去年总决赛上的对手波士顿凯尔特人队则打得顺风顺水。

由于对手尼克斯的内线大将斯塔德迈尔因背伤状态不佳,凯尔特人队的加内特统治了内线,取得26分和10个篮板球的“两双”。主力控卫朗多得到21分,并送出12次助攻,皮尔斯和雷·阿伦也分别有13分和14分入账。

本赛季花大笔美元招来斯塔德迈尔、安东尼和比卢普斯三巨头的尼克斯队,虽时隔7年首次打进季后赛,却成为首轮唯一一支被“剃光头”的球队。凯尔特人队则是自1992年以来首次在季后赛系列赛上不失一场晋级。

焦点

拄拐离开赛场,科比伤情尚不明朗

除了输球,湖人还有更为不利的消息,科比·布莱恩特在第四节防守贾里特·杰克的时候,扭伤了脚。

从当时的慢镜头可以看出,科比的脚踝扭曲成了一个夸张的角度,随后科比走路都变得有些蹒跚,但是他仍然坚持不肯下场。最后一刻,他还突破进内线,只为能赢得一场胜利。

科比3月份在达拉斯曾经左脚扭伤过,昨天受伤的就是同样的脚踝。赛后,菲尔·杰克逊表示对于科比的伤势并不知情。据悉,科比赛后第一时间将脚浸泡在冰桶里进行了治疗。有消息称,这次扭伤没有上次扭伤严重。

但是,为了保护伤脚,科比赛后还架起了拐杖,他利用拐杖从更衣室走到球队大巴。前一场比赛后,科比是在发布厅接受采访,而昨日科比在更衣室接受采访,这样可以省去一些走路的麻烦。

科比表示伤处更像是左脚而不是脚踝,目前湖人给出的伤情报告还是左脚扭伤,具体情况可能要等检查之后才能得出结论了。虽然伤情不明朗,科比在赛后采访中依然表达了期待出战第五场比赛的意愿。

战报
湖人2:2黄蜂
凯尔特人4:0尼克斯
老鹰3:1魔术
热火3:176人

战报

1:3,魔术被老鹰逼到悬崖边

同样带着3:0优势的热火队没能完成“横扫”,破釜沉舟的费城76人队在比赛最后阶段落后6分的情况下,在1分22秒内连得10分,以86:82逆转对手,将战局拖至第五场比赛。

替补登场的路易斯·威廉姆斯和埃文·特纳各获17分。热火队的“小皇帝”詹姆斯揽下全场最高的31分。

在当日进行的另一场比赛中,东区排名第五的老鹰队在主场以88:85再次战胜排名第四的魔术队,以总比分3:1获得晋级东区半决赛的赛点。

老鹰队的克劳福德得到了全队最高的25分。专题撰文 阿忆

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 65837790

微创一小刀告别大脚骨
只需几分钟,还你美丽双脚。

迎五一,4月20日-5月10日特举行大脚骨患者优惠会诊活动,活动期间由主任亲诊手术,活动期间免

◆麻醉费 ◆术前、术中、术后用药费 ◆拍片费
◆检查费 ◆换药费 ◆挂号费 ◆一次性手术用品费

治疗范围:
拇指外翻(大脚骨)
小指内翻(小指骨)
拇囊炎、多趾、并趾脚垫
脚垫 行走时脚底疼痛

健康热线:61661133

地址:黄河路与东明路交叉口(节假日不休息) 网址:www.dajiaogu.net
乘车路线:火车站乘2、105路,市内乘23、118、40、82、257路车到黄河路东明路站下车即到

肾病治疗再现突破性进展

众所周知,肾细胞受损导致肾脏纤维化,阻碍人体对营养吸收、毒素排出、新陈代谢平衡。业内专家指出:西医、透析等方式皆为降低指标去控制病情发生、发展,并未从根源修复受损肾细胞,这就意味着一个小感冒极易加重病情反复难治。

作为科研攻关负责的西安中医肾病医院院长邵霞女士研究发现:肾细胞本身就有种细胞生长因子(TGF-β),可产生新肾细胞,仅须30%以上正常,便可维持人体肾脏正常功能,但这种(TGF-β)长期休眠且工作,普通或单种药物刺激它生长出新的肾细胞。据此,1340余次的失败尝试,换来全新治疗肾病特效疗法“邵氏肾细胞再生”的问世,其精心择取18种天然药材中成功提取两总总甙,即“补(温阳)”又“泻(解热)”,彻底打破传统用药禁忌,所产生活性成分促使休眠的细胞因子不断产生新肾细胞,数量超至原来的50%以上,经国家GMP认证制成享有绿色疗效的(中成药)邵霞肾阳片、肾阳解热片。

权威认证 放心使用:肾阳解热片因成功“阻止肾功能恶化”和“修复受损肾细胞”,一次性通过国家药监局新药评审,为国药准字Z20023038和Z20023041,并成为国家中药保护品种(ZYB20720022290、ZYB20720022310)及处方保密品种两项殊荣,高效实现业内专家佳评“副作用小,治疗费用低,患者易于接受,值得推广”,从此难治肾病不难治。

近十年市场推广,采用过我院医患一对一诊治的患者一致反映,不但尿蛋白、血尿、肌酐、尿素氮等指标逐渐恢复,尿量恢复,水肿消退等状况全消,肾功也逐步恢复,且透析次数减少、不良反应消除,着实让自己逐渐找回失去的信心,稳步过上正常人的生活!并诚挚感谢“邵霞肾细胞再生疗法”为漫长肾病治疗路树立新里程碑!

400-693-8881
0371-60332776
www.cnshenbing.com

“千金难求良方”,即日起请提前预约,前50名可免费获赠由中国医药研究会推荐《难治肾病不迷茫》专著/本、肾病食疗养生坊光盘、VCD专著2张,名额为止!

郑州市康复医院 咨询报名电话:0371-67660805

皮肤顽癣治疗新概念

我院选用“药物渗透三联疗法”,治疗皮肤癣、神经性皮炎、湿疹、痤疮、鱼鳞病等皮肤病,是通过皮肤自己吸收药物的全新治疗理念,本疗法通过秘制中草药通过体外渗透法,联合中医刮痧、真正告别口服药对肝肾的危害。迎五一我们开展**免费试治**活动,让您亲身体验,见证本疗法神奇效果,活动期间不收任何费用。(体验人数众多请电话提前预约)

地址:伏牛路61号从火车站坐102路车伏牛路颍河路站下车即到

专栏广告 信息量最大 性价比最高

郑州晚报专栏广告分门别类,集中刊出,价格更优,效果更好。包罗万象的信息,丰富精彩的内容,每天为你带来各行各业最新最全的资讯。

房产、汽车、金融、教育培训、招聘、美食休闲、健康美容、家电IT、家装建材、影楼珠宝、招商引资、拍卖公告、二手房、征婚交友、时尚消费、物流、搬家……

房产 汽车 金融 教育培训 美食休闲 美容健康

专栏广告热线电话 65837780 65837790